

I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Hacienda

4231 Corrección de errores a la Orden de 22 de junio de 2018, de la Consejería de Hacienda, por las que se modifica la relación de puestos de trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia.

Advertidos errores en la Orden de 22 de junio de 2018, de la Consejería de Hacienda, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia (BORM n.º 147 de 28 de junio, paginas 17218 a17223), se procede a su sustitución publicando íntegramente de nuevo la Orden.

Orden de 22 de junio de 2018 de la Consejería de Hacienda, Por la que se modifica la relación de puesto de trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia

El Texto Refundido de la Ley de la Función Pública de la Región de Murcia, aprobado por Decreto Legislativo 1/2001, de 26 de enero, así como la normativa reglamentaria que la desarrolla, en especial, el Decreto 46/1990, de 28 de junio, configuran las relaciones de puestos de trabajo como el instrumento técnico a través del cual se racionaliza y ordena la Función Pública Regional, determinando sus efectivos de acuerdo con las necesidades actuales de los servicios y precisando los requisitos exigidos para el desempeño de cada puesto así como sus características, estableciéndose, asimismo, el carácter público de las mismas.

Las modificaciones de la relación de puestos de trabajo que se contienen en esta Orden derivan de las propuestas efectuadas por las distintas Consejerías y Organismos Autónomos para facilitar el desarrollo de las funciones y competencias que les han sido atribuidas, siempre bajo los principios de eficacia y eficiencia en la gestión de los recursos humanos disponibles, así como del necesario ajuste al modelo vigente de relación de puestos de trabajo aprobado por Decreto 32/1998, de 4 de junio, por el que se configuran opciones en los distintos cuerpos de la Administración Pública Regional, se establecen Medidas de Fomento de Promoción Interna y se modifica el Decreto 46/1990, de 28 de junio y a los criterios y normas establecidos en el artículo 4 de este último Decreto.

Las modificaciones fueron negociadas en la Mesa Sectorial de Administración y Servicios en las reuniones de 7 y 15 de noviembre de 2017 y 6 y 27 de febrero de 2018, e informadas favorablemente por el Consejo Regional de la Función Pública el 7 de marzo de 2018, así como por la Dirección General de Presupuestos y Fondos Europeos,



Dispongo:

Primero.- Modificar la relación de puestos de trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia, en los términos que figuran en los Anexos I, II y III.

Segundo.- La presente Orden tendrá efectos de 1 de julio de 2018.

Tercero.- Contra la presente Orden se podrá interponer con carácter potestativo recurso de reposición ante el Consejero de Hacienda en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de su publicación, o bien recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Murcia correspondiente en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente al de su publicación.

Murcia, 29 de junio de 2018.—El Consejero de Hacienda, Fernando de la Cierva Carrasco.

ANEXO I MODIFICACIONES

CONSEJERÍA DE HACIENDA

CENTRO DIRECTIVO	PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	DONDE DICE:	DEBE DECIR
SECRETARIA GENERAL	Jefe/a Sección Estadísticas Demográficas Sociales y Difusión.	JC00570	En denominación donde dice: Jefe/a Sección Estadísticas Demográficas Sociales y Difusión.	En denominación debe decir: Jefe/a Sección Estadísticas Demográficas y Sociales.
D.G. DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS	Técnico/a	TM00698 TM00694 TM00697		En el apartado observaciones debe suprimirse: "Permiso Conducir C"

CONSEJERÍA DE EDUCACION, JUVENTUD Y DEPORTES

CENTRO DIRECTIVO	PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	DONDE DICE:	DEBE DECIR
SECRETARIA GENERAL	Jefe/a Servicio Contratación	JV00112	Grupo A1/A2-26, C.E. 20.945,96€, CM. Cuerpo/Opción, Cuerpo Superior de Administradores/Cuerpo de Gestión	Grupo A1-28, C.E. 21.105,56€, LD, Cuerpo Superior de Administradores y asignarle el código JS00404
D.G. DE FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE REGIEN ESPECIAL	Auxiliar de Servicios	ZH00048 ZH00050	Cuerpo/Opción: Cocina	En Cuerpo/Opción debe decir: Cuerpo de Técnicos Auxiliares
D.G. DE CENTROS EDUCATIVOS	Jefe/a Secretaría Cartagena (CIFP Carlos III)	JA00040	C.E. 4.438,00€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72 €, Especial Dedicación
	Jefe/a Secretaria Jumilla (IES Infanta Elena)	JA00049	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación
	Jefe/a Secretaria. Lorca (IES Francisco Ros Giner)	JA00053	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación
	Jefe/a Secretaria. Totana (IES Juan de la Cierva y Codorniu)	JA00094	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación
	Jefe/a Secretaria. Totana (IES Prado Mayor)	JA00095	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación
	Jefe/a Secretaria. Alcantarilla (IES Alcántara)	JA00102	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación
	Jefe/a Secretaria. Alhama (IES Miguel Hernández)	JA00019	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación



Jefe/a Secretaria. Cartagena(IES Los Molinos)	JA00123	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación
Jefe/a Secretaria. (IES Fco.Cascales)	JA00073	C.E. 4.442,34€, jornada ordinaria	C.E. 6.999,72€, Especial Dedicación
Auxiliar de Apoyo Información. La Unión (CEIP Herrerías)	AL00082	Auxiliar de Apoyo Información La Unión, C2-15, C.E. 5.272,12€.	Auxiliar Administrativo. La Unión, C2-14, C.E. 3.501,68€, y suprimir del apartado observaciones: A.D., y asignarle el código AA01813.

CONSEJERÍA DE EMPLEO, UNIVERSIDADES, EMPRESA Y MEDIO AMBIENTE

CENTRO DIRECTIVO	PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	DONDE DICE:	DEBE DECIR
D.G. DE MEDIO NATURAL	Técnico/a Responsable	TO00011	Grupo A1/A2-26, C.E. 19.542,46€	Grupo A1-26, C.E. 20.405,14€, en Cuerpo/Opción debe suprimirse Ingeniería Técnica Forestal y del apartado observaciones: P.H.
	Auxiliar de Servicios	Z100017	Auxiliar de Servicios, C2-18, C.E. 7.877,24€, Cuerpo/Opción Artes Graficas	En denominación debe decir: Auxiliar Coordinador/a, C2-18, C.E. 7.872,76€, Cuerpo/Opción: Auxiliar Administrativo y suprimir del apartado observaciones: "A.D." y asignarle el código N500554.

O. A. SERVICIO REGIONAL DE EMPLEO Y FORMACIÓN

CENTRO DIRECTIVO	PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	DONDE DICE:	DEBE DECIR
	Auxiliar de Servicios. Cartagena	ZH00049	Grupo C2-14, Cuerpo Técnicos Auxiliares/opción Cocina	Grupo C2/AP- 14 y en Cuerpo/opción debe decir: Cuerpo de Técnicos Auxiliares/Agrupación Profesional de Servicios Públicos
	Auxiliar de Servicios	ZH00028		En Cuerpo/Opción debe adicionarse: Cuerpo Auxiliar Administrativo

CONSEJERÍA DE FAMILIA E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES

CENTRO DIRECTIVO	PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	DONDE DICE:	DEBE DECIR
D.G. DE FAMILIA Y POLITICAS SOCIALES	Técnico/a Responsable	TO00199	Grupo A1-26, C.E. 20.405,14€	Grupo A1/A2-26, C.E. 19.542,46€, En Cuerpo/Opción adicionar Educación Intervención Social y en el apartado Observaciones: P.H.
	Jefe/a Servicio Protección de Menores	JS00130	Grupo A1-28, C.E. 21.105,56€	Grupo A1/A2-26, C.E. 20.942,32€, Cuerpo/Opción adicionar Trabajador Social y asignarle el código JV00117
	Técnico/a Gestión	TC00502	Grupo A1-24	Grupo A1/A2-24 , en Cuerpo/opción debe adicionarse Trabajo Social y en observaciones adicionar: P.H.
D.G. DE MUJER E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES	Jefe/a Servicio de Planificación y Programas	JV00044	Grupo A1/A2-26, C.E. 20.942,32€	Grupo A1-28, C.E. 21.105,56€, Cuerpo Superior de Administradores/Cuerpo Superior Facultativo, en Observaciones adicionar: P.D. y asignarle el código JS00409

O. A. INSTITUTO MURCIANO DE ACCIÓN SOCIAL

CENTRO DIRECTIVO	PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	DONDE DICE:	DEBE DECIR
DIRECCIÓN Y GERENCIA DEL IMAS	Auxiliar de Servicios	ZH00051	Cuerpo/opción: Cocina	En Cuerpo/Opción debe decir: Cuerpo de Técnicos Auxiliares
D.G. DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD	Administrador/a	AC00011	Grupo C1/C2-18, C.E. 7.872,76€, Cuerpo Administrativo/Cuerpo Auxiliar Administrativo.	Grupo C1-20, C.E. 8.542,80€ y debe suprimirse: Cuerpo Auxiliar Administrativo, y asignarle el código CX00002
D.G. DE PERSONAS MAYORES	Jefe/a Cocina Lorca	J400058	C.E. 5.144,30€, jornada ordinaria	C.E. 7.876,40€, Especial Dedicación

**ANEXO II
SUPRESIONES.****CONSEJERIA DE SALUD****DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA Y ADICCIONES**

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
AM00354	AUXILIAR ENFERMERIA

**DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN, INVESTIGACIÓN, FARMACIA Y ATENCIÓN AL
CIUDADANO**

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
TT00075	TECNICO/A ESPECIALIZADO

CONSEJERIA DE TRANSPARENCIA, PARTICIPACIÓN Y PORTAVOZ**SECRETARIA GENERAL**

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
JC00281	JEFE/A SECCION DOCUMENTACION
DB00015	DOCUMENTALISTA

DIRECCIÓN GENERAL DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
AS00123	ADMINISTRATIVO/A DE APOYO

CONSEJERIA DE EDUCACIÓN, JUVENTUD Y DEPORTES**DIRECCIÓN GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS**

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
LM00554	AYUDANTE DE SERVICIOS MOLINA DE SEGURA
LM00574	AYUDANTE DE SERVICIOS MULA
LM00387	AYUDANTE DE SERVICIOS ABARAN
LM00415	AYUDANTE DE SERVICIOS ALHAMA
LM00438	AYUDANTE DE SERVICIOS CARAVACA
LM00458	AYUDANTE DE SERVICIOS CARTAGENA
LM00494	AYUDANTE DE SERVICIOS CEHEGIN
LM00507	AYUDANTE DE SERVICIOS CIEZA
AD00454	ADMINISTRATIVO/A LORCA

CONSEJERIA DE FAMILIA E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES**DIRECCIÓN GENERAL DE FAMILIA Y POLITICAS SOCIALES**

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
TO00241	TECNICO/A RESPONSABLE

ANEXO III CREACIONES

CEN DESTINO: 30710 D.G. SALUD PUBLICA Y ADICCIONES

CONSEJERÍA: SALUD

CENTRO DIRECTIVO: D.G.DE SALUD PUBLICA Y ADICCIONES

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA- SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
TI00035	AUXILIAR LABORATORIO	14	F	3.501,68	N	C	C2	DFX02		ORDINARIA		

CONSEJERÍA: SALUD

CEN DESTINO: 30730 D.G. PLANIF.INVEST.FARMAC. Y AT. CIUDAD.

CENTRO DIRECTIVO: D.G.PLANIF.INVESTIG,FARMACIA Y AT.CIUD

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA- SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AT00587	ENFERMERO/A	20	F	10.046,68	N	C	A2	BFS02		ORDINARIA		

CONSEJERÍA: TRANSPARENCIA, PARTICIPACION Y PORTAVOZ

CEN DESTINO: 30195 S.G.TRANSPARENCIA,PARTICIPACIÓN Y PORTAV

CENTRO DIRECTIVO: S.G. TRANSPARENCIA, PARTICIP. Y PORTAVOZ

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA- SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
TO00282	TECNICO/A RESPONSABLE	26	F	20.405,14	N	C	A1	AGX00		ESPECIAL		

CONSEJERÍA: TRANSPARENCIA, PARTICIPACION Y PORTAVOZ

CEN DESTINO: 30810 D.G. DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN

CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA- SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
N500553	AUXILIAR COORDINADOR/A	18	F	7.872,76	N	C	C2	DGX00		ESPECIAL		

CONSEJERÍA: EDUCACION, JUVENTUD Y DEPORTES

CEN DESTINO: 16408 IES MEDITERRANEO.CARTAGENA

CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE CENTROS EDUCATIVOS

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA- SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AA01800	AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A CARTAGENA	14	F	3.501,68	N	C	C2	DGX00		ORDINARIA		C.H.M.

CONSEJERÍA: EDUCACION, JUVENTUD Y DEPORTES
CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE CENTROS EDUCATIVOS

CEN DESTINO: 16411 IES ISAAC PERAL.CARTAGENA

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA-SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AA01799	AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A CARTAGENA	14	F	3.501,68	N	C	C2	DGX00		ORDINARIA		C.H.M.

CONSEJERÍA: EDUCACION, JUVENTUD Y DEPORTES
CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE CENTROS EDUCATIVOS

CEN DESTINO: 22401 IES ARZOBISPO LOZANO.JUMILLA

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA-SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AA01801	AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A JUMILLA	14	F	3.501,68	N	C	C2	DGX00		ORDINARIA		C.H.M./COMPARTE CON CENTRO DE ADULTOS DE JUMILLA

CONSEJERÍA: EDUCACION, JUVENTUD Y DEPORTES
CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE CENTROS EDUCATIVOS

CEN DESTINO: 24405 IES FRANCISCO ROS GINER.LORCA

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA-SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AA01809	AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A LORCA	14	F	3.501,68	N	C	C2	DGX00		ORDINARIA		

CONSEJERÍA: EDUCACION, JUVENTUD Y DEPORTES
CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE CENTROS EDUCATIVOS

CEN DESTINO: 27401 IES CAÑADA DE LAS ERAS.MOLINA DE SEGUR

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA-SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AA01802	AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A MOLINA DE SEGURA	14	F	3.501,68	N	C	C2	DGX00		ORDINARIA		C.H.M./COMPARTE CON CEIP NTRA. SRA DE FATIMA

CONSEJERÍA: EDUCACION, JUVENTUD Y DEPORTES
CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE CENTROS EDUCATIVOS

CEN DESTINO: 30486 IES RECT.D.FRANCISCO SABATER.CAB. TORRES

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA-SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AA01798	AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A	14	F	3.501,68	N	C	C2	DGX00		ORDINARIA		C.H.M.



CONSEJERÍA: FAMILIA E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES
CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE FAMILIA Y POLITICAS SOCIALES

CEN DESTINO: 30910 D.G. FAMILIA Y POLITICAS SOCIALES

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA-SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
JS00408	JEFE/A SERVICIO VOLUNT.SOCIAL,EMIGR. Y RETORNO	28	F	21.105,56	S	L	A1	AF000		ESPECIAL		R.N.
								AGX00				

CONSEJERÍA: INSTITUTO MURCIANO DE ACCION SOCIAL
CENTRO DIRECTIVO: DIR.GRAL. DE PERSONAS MAYORES

CEN DESTINO: 24901 RESIDENCIA PERSONAS MAYORES LORCA

PUESTO	DENOMINACIÓN	NIVEL C.D	CLA-SIFIC	COMPLEMENTO ESPECÍFICO	TIPO PTO.	FORM PROV	GRUPO	CUERPO/ OPCIÓN	TÍTULO ACAD	JORNADA	PRIM. DEST.	OBSERVACIONES
AM00828	AUXILIAR ENFERMERIA LORCA	14	F	3.501,68	S	C	C2	DFX04		ORDINARIA		